



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Νέα Σμύρνη, 15-10-2024

Αρ. Πρωτ.: 15364

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη : 17121 - Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Ν. Στεφανόπουλος
: Δ. Μπεκατώρου
: Η. Χαμακιώτη
Ιστοσελίδα : <http://dipe-athin.att.sch.gr>
Email : 2024.dpea@gmail.com
Τηλέφωνο : 2131617455-6

ΠΡΟΣ:
Εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων
σχολικών μονάδων Δ/νσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ:
Συμβούλους Εκπαίδευσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΘΕΜΑ: «Εκπαιδευτικός, Λογοτεχνικός και Ιστορικός Περίπατος στην Πλάκα»

Η Δ' Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας, δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με το Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης διοργανώνουν εκπαιδευτικό λογοτεχνικό-ιστορικό περίπατο στην Πλάκα, για εκπαιδευτικούς, την **Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2024, και ώρες 17:00 - 18:30.**

Πρόγραμμα:

17:00-17:30: Ενημέρωση - Προβολή σχετικού υλικού

(Σημείο συγκέντρωσης Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης (Αγίας Φιλοθέης 17, Πλάκα) .

17:30-18:30: Εκπαιδευτικός, Λογοτεχνικός και Ιστορικός Περίπατος στην Πλάκα.

«...πηγαίναμε μεγάλη παρέα στην Πλάκα, στον Πλάτανο. Το καλοκαίρι έξω, κάτω από το μεγάλο πλάτανο, το χειμώνα στο πατάρι. Ο Σεφέρης, ο Θεοτοκάς, ο Παπανούτσος, ο Κατσίμπαλης, ο Καραντώνης, ο Πικιώνης... Με τη ξανθιά ρετσίνα, τι κέφια, τι γέλια, τι πειράγματα, τι όμορφες και έξυπνες κουβέντες... Μετά παίρναμε τα σοκάκια της Πλάκας, τραγουδώντας και απαγγέλλοντας...»

Λητώ Κατακουζηνού, Άγγελος Κατακουζηνός - Ο Βαλής μου.

Μέσα από κείμενα λογοτεχνών και μαρτυρίες ταξιδεύουμε πίσω στον χρόνο για να ανακαλύψουμε τις αγαπημένες γωνιές και τα στέκια των λογοτεχνών στην παλιά Αθήνα. Ταυτόχρονα θα αναδειχθούν σημεία της Πλάκας που συνδέονται με λογοτέχνες και τα κείμενά τους αλλά και με την ιστορία της περιοχής στη διαχρονία της.

(Οδηγός μας ο συγγραφέας - δημοσιογράφος Κώστας Στοφόρος)

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα συμμετοχής έως και την Παρασκευή, 1/11/2024:

<https://forms.gle/fz984fekASJHr5UQ7>

- Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, κάνετε αντιγραφή κι επικόλληση του συνδέσμου στο url.
- Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με τις δηλώσεις συμμετοχής.
- Το ενημερωτικό περί αποδοχής θα σταλεί τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου.
- Θα δοθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής.

Οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων

Νίκος Στεφανόπουλος, Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Δήμητρα Μπεκατώρου, Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας

Ηρώ Χαμακιώτη, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων

Ο Διευθυντής Π. Ε. Δ' Αθήνας

Ιωάννης Ν. Κουμέντος